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CONVOCATÒRIA CONCURS OPOSICIÓ LLIURE PER A PROVEIR SIS 
PLACES DE L'ESCALA GENERAL D'ADMINISTRADOR O 

ADMINISTRADORA DEL COS D'ADMINISTRADORS PARLAMENTARIS DEL 
PARLAMENT DE CATALUNYA 

 
 

INSTRUCCIONS PER REALITZAR LA PRIMERA PROVA 
(QÜESTIONARI) 

 
 
LLEGIU ATENTAMENT 
 
 
 
1. Dia, hora i lloc de realització de la prova. 
 
 La prova es realitzarà el dissabte dia 19 de juny de 2010, a les 9:00 hores, 

a l’Edifici Jaume I de la Universitat Pompeu Fabra (c/ Ramon Trias Fargas, 
25-27, 08005  Barcelona -Campus de la Ciutadella-). 

 
 Les aules de realització de la prova, per a totes les places convocades, són 

les número 20.051, 20.053, 20.055, ubicades a la planta baixa. La seva 
ubicació estarà senyalitzada a l’entrada de l’edifici mitjançant un cartell. A 
cada aula hi haurà una llista amb els noms dels candidats.  

 
 Els aspirants estan convocats a les 8:30 hores. L’accés a les aules 

començarà  a les 8:45 hores.  
 
 
2. Identificació de les persones aspirants. 
 
 Per poder entrar a l’aula i fer la prova, heu d’acreditar la vostra identitat 

mitjançant la presentació, davant la persona responsable de l’aula, d’un 
dels documents originals següents: DNI, carnet de conduir, passaport o 
permís de residència. Aquest document l’haureu de tenir en un lloc visible, 
al damunt de la taula, en tot moment al llarg de la prova. 

 
 Un cop feta la identificació, la persona responsable de l’aula us indicarà on 

us heu de seure. 
 
 Així mateix, per garantir la confidencialitat en la correcció de la prova, se 

us lliurarà un full de codis de barres. Confirmeu que és el vostre i que les 
dades personals són correctes. Si detecteu alguna errada, comuniqueu-lo a 
la persona responsable de l’aula. 
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 Els telèfons mòbils, les agendes electròniques o qualsevol altre aparell o 
material ha d’estar amb els vostres objectes personals, situats a terra o al 
costat del vostre seient.  

 
 Per tal que hi hagi silenci a l’aula durant el transcurs de la prova, heu de 

tenir apagats els telèfons mòbils, les alarmes dels rellotges i qualsevol altre 
aparell acústic. Heu de mantenir silenci durant tota la realització de la 
prova, mentre es fa la recollida de la documentació de la prova i en el 
moment de sortir de l’aula. 

 
 Seguiu atentament les instruccions de la persona responsable de l’aula, 

que us indicarà quan heu d’enganxar el codi de barres, quan podeu girar i 
obrir el qüestionari, quan podeu començar a escriure i quan s’acaba el 
temps per respondre. 

 
 
3. Identificació de la prova en el full de respostes. 
 
 Les respostes del qüestionari les haureu de marcar en el full de respostes 

que us lliuri la persona responsable de l’aula. 
 
 Comproveu que teniu el full de codis de barres (que us haurà estat lliurat a 

l’entrada de l’aula).  
 
 Quan us ho indiquin, enganxeu una etiqueta al quadre del full de respostes 

on hi diu “codi de barres de l’aspirant” i una altra a la còpia de sota. Heu de 
tenir molta cura en enganxar l’etiqueta en l’espai assenyalat, per no 
dificultar la lectura òptica. 

 
 Marqueu al full de respostes el model de qüestionari. Hi haurà dos models 

de qüestionaris (A i B). Els dos models de qüestionari tenen les mateixes 
preguntes, però ordenades de manera diferent. 

 
 
4. Realització de la prova. 
 
 La prova consisteix, a respondre un qüestionari de 80 preguntes, amb tres 

respostes alternatives per a cadascuna, de les quals només una és 
correcta. Les respostes errònies es valoraran negativament: per cada 
resposta errònia es descomptarà una tercera part del valor d’una resposta 
encertada. Les respostes en blanc no seran tingudes en compte. 
 
El temps per a respondre el qüestionari és d’1 hora i 30 minuts. 
 
La qualificació de la prova és de 0 a 20 punts. La puntuació mínima per a 
superar-la és de 10 punts. 
 



 

  

  
3

 Per fer l’exercici heu de portar: bolígraf de color negre i corrector líquid 
blanc. 

 
 Recordeu que el qüestionari només es pot respondre al full de respostes 

que se us hagi estat lliurat a l’efecte. 
 
 No podeu escriure res fins que el responsable de l’aula no us ho indiqui. 
 
 Per respondre les preguntes dels qüestionaris, heu d’emplenar tot el 

requadre de la casella amb bolígraf negre. 
 
 Assegureu-vos que responeu a la casella i columna correctes. 
 
 Per esborrar, heu de fer servir corrector líquid blanc. Si feu correccions, 

recordeu que també heu de modificar la còpia de sota, per tal que el 
resultat coincideixi amb la plantilla. 

 
 
5. Finalització de la prova. 
 
Un cop finalitzi el temps per a la realització de la prova previst per a 
cadascuna de les places convocades, la persona responsable de l’aula recollirà 
de cada aspirant: el full de respostes, el qüestionari i el codi de barres de 
l’aspirant. 
 
 Si durant la realització de la prova teniu cap incidència, adreceu-vos a la 

persona responsable de l’aula. 
 
 Si us cal un certificat d’assistència, demaneu-lo a la sortida a la persona 

responsable de l’aula. 
 
 
 
L’ÒRGAN TÈCNIC DE SELECCIÓ NO CORREGIRÀ ELS EXERCICIS ON: 
 
- Hi manqui el codi de barres de l’aspirat. 
- Hi manqui marcar el model de qüestionari (A o B). 
- Tingui marques de dades personals als fulls de resposta. 
- Tingui errades de transcripció, salts de caselles o columnes, etc. 
- Tingui les pistes de lectura òptica de l’imprès fetes malbé o manipulades. 
 
 
 
PUBLICACIÓ DELS RESULTATS: 
 
La publicitat dels resultats de la primera prova es realitzarà a través del tauler 
d’anuncis i de la pàgina web del Parlament de Catalunya. 
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http://www.parlament.cat/web/actualitat/concursos-oposicions 
 
Així mateix, es publicaran les plantilles de correcció dels dos models de 
qüestionari (A i B) corresponents a cada plaça convocada. 
 
Conjuntament amb la publicació dels resultats de la primera prova es 
determinarà la data, l’hora i el lloc de realització de la segona prova del procés 
selectiu (que consisteix a desenvolupar per escrit dos temes, d’entre els tres 
temes proposats pel tribunal dels que figuren en el temari de l’annex). 
 


